

習近平：中國將堅持走和平發展之路

【香港商報訊】國家主席習近平25日在北京出席中華人民共和國恢復聯合國合法席位50周年紀念會議並發表重要講話。習近平強調，新中國恢復在聯合國合法席位以來的50年，是中國和平發展、造福人類的50年。中國將堅持走和平發展之路，始終做世界和平的建設者；堅持走改革開放之路，始終做全球發展的貢獻者；堅持走多邊主義之路，始終做國際秩序的維護者。

堅決反對霸權主義和強權政治

習近平指出，50年前的今天，第二十六屆聯合國大會以壓倒性多數通過第2758號決議，決定恢復中華人民共和國在聯合國的一切權利，承認中華人民共和國政府代表是中國在聯合國的唯一合法代表。這是中國人民的勝利，也是世界各國人民的勝利！

習近平強調，新中國恢復在聯合國合法席位以來的50年，是中國和平發展、造福人類的50年。這50年，中國人民始終發揚自強不息精神，在風雲變幻中把握中國前進方向，書寫了中國以及人類發展的壯闊史詩。這50年，中國人民始終同世界各國人民團結合作，維護國際公平正義，為世界和平與發展作出了重大貢獻。這50年，中國人民始終維護聯合國權威和地位，踐行多邊主義，中國同聯合國合作日益深化。

習近平指出，當前，世界百年未有之大變局加速演進，和平發展進步力量不斷增長。我們應該順應歷史大勢，堅持合作、不搞對抗，堅持開放、不搞封閉，堅持互利共贏、不搞零和博奕，堅決反對一切形式的霸權主義和強權政治，堅決反對一切形式的單邊主義和保護主義。

習近平強調，我們應該大力弘揚和平、發展、公平、正義、民主、自由的全人類共同價值，共同為建設一個更加美好的世界提供正確理念指引。我們應該攜手推動構建人類命運共同體，共同建設持久和平、普遍安全、共同繁榮、開放包容、清潔美麗的世界。我們應該堅持互利共贏，共同推動經濟社會發展更好造福人民。我們應該加強合作，共同應對人類面臨的各種挑戰和全球性問題。我們應該堅決維護聯合國權威和地位，共同踐行真正的多邊主義。

習近平25日上午在北京人民大會堂以視頻方式會見聯合國秘書長古特雷斯。

致信祝賀央視奧林匹克頻道開播

【又訊】25日，在中央廣播電視總台央視奧林匹克

頻道及其數字平台開播上線之際，習近平發來賀信，表示熱烈的祝賀。

習近平在賀信中指出，奧林匹克頻道要通過奧林匹克運動和文化傳播，講述中國體育故事、弘揚中華體育精神，加強國際體育交流合作，推動我國同世界各國文明互鑒、民心相通。

習近平強調，再過100餘天，北京冬奧會就將開幕。希望你們守正創新，精彩呈現中國和世界各國冰雪健兒自強不息、超越自我的拼搏歷程，深入闡釋綠色、共享、開放、廉潔的辦奧理念，全面展示北京冬奧會、冬殘奧會精彩、非凡、卓越的奧林匹克新篇章。希望你們積極倡導健康生活方式，關注群眾體育和青少年體育發展，為推進中華體育強國建設作出貢獻。

「嚴監管」續收緊 促規範再加碼 煤炭保供穩價進入關鍵期

【香港商報訊】記者同理報道：在煤炭期貨連跌一周的背景之下，相關部門的監管還在持續收緊。國家發改委官員25日表示，針對部分能源資訊機構被舉報操縱價格指數、已啟動價格指數行為評估和合規性審查。發改委同時強調，將依法加強對煤炭中長期合同履約信用監管。同日，鄭交所發布通知，調整動力煤期貨部分合約交易保證金標準和交易手續費標準；中國煤炭工業協會及中國煤炭運銷協會發布倡議，表示將增加中長期合同簽訂數量，促進煤炭市場長周期平穩運行。

有關專家表示，短期來看強力調控是必需的，煤炭保供穩價進入關鍵期。



電煤進入皖能合肥發電有限公司燃料倉庫存放。新華社

多措並舉遏制煤價瘋漲

25日，官方接連釋放強監管舉措。針對近期群眾舉報部分煤炭等能源資訊機構未使用真實交易價格、濫用詢價報價、發布道聽途說信息，甚至編造發布虛假價格指數、操縱價格指數等，加劇投機炒作，導致煤炭價格完全脫離供求基本面，國家發改委價格司會同有關方面成立聯合工作組，對內地具有全國性影響的所有煤炭價格指數編製發布單位，啟動價格指數行為評估和合規性審查，並進行嚴懲。

此外，國家發改委依法加強對煤炭供應中長期合同履約情況的信用監管，對未嚴格履約的市場主體依法納入失信記錄，實施重點監管，對嚴重違法失信市場主體將進行公開曝光並依法予以懲戒。今年10月以來，國家發改委指導地方經濟運行部門對首批納入重點監管的9筆電煤供應中長期合同履約行為進行了核查、提醒、約談、督導。

中國國際經濟交流中心首席研究員張燕生向記者表示，煤炭價格持續上漲，是國際國內多重因素交織疊

加、共同作用的結果。短期來看，強力調控是必要的，近期召開的國常會對「依法打擊煤炭市場炒作」作出系列部署，加之應對今年可能出現的氣候反常，保障人民安全溫暖過冬被提高到相當高的政治高度。中國煤炭工業協會及中國煤炭運銷協會表示將增加中長期合同簽訂數量，也是在緩解短期矛盾。相信供不應求未得到根本改善的情況下，未來進一步規範市場秩序的舉措還會相繼推出，重點是不讓煤價瘋漲起來。張燕生還表示，從長遠來看，必須加強煤電領域市場化改革，在統籌協調上下更大功夫。

上游價格壓力料繼續緩解

鄭交所25日發布通知，調整動力煤期貨部分合約交易保證金標準和交易手續費標準。不論是交易保證金標準，還是交易手續費都有明顯上調，進一步抬高了交易門檻。

華泰期貨分析師表示，今年3月以來，動力煤價格高企，9月初衝破千元大關。為抑制價格瘋漲，據統計，鄭州商品交易所共採取50多次交易措施抑制市場

過度交易，其中針對動力煤期貨20多次，處理市場違規交易500多起。這些調控手段，通過提高交易成本，使得動力煤不論從成交量還是持倉量均出現明顯下降。

華泰期貨分析師指出，進入10月，在保供穩價政策指導下，內蒙、山西、陝西等省已積極行動，產地新批覆產能增多，四季度動力煤產量將逐步提升，但考慮到目前各環節庫存仍處於低位，在供需矛盾未得到明顯改善前，預計動力煤價格仍維持高位運行，這估計也是鄭交所進一步提升交易門檻的動因所在。同時，上周，國家發改委官員赴鄭商所調研並召開專題座談會，提出「着力加強期貨市場穿透式監管」「依法嚴厲查處資本惡意炒作行為並公開曝光」等舉措，也對監管提出了更高要求。

中金公司分析師認為，隨着打擊煤炭期貨炒作和推動優質煤炭產能釋放等保供順價的應對政策升級，內地大宗商品期貨價格將回調，預計未來面臨的上游價格壓力可能會繼續緩解，上游價格調整將有利於中下游板塊。

黃山「索道團隊」馳援北京冬奧

【香港商報訊】記者吳敏報道：25日，安徽省黃山市舉行2022北京冬奧委會黃山旅遊索道運營管理團隊出征儀式。黃山市人民政府副市長程紅，黃山風景區黨工委副書記徐金武，黃山市體育局局長夏建萍，黃山市文旅局副局長方穎，黃山風景區黨工委委員、黃山旅遊發展股份有限公司黨委書記、董事長章德輝，黃山旅遊發展股份有限公司總裁陶平等到場送行。

據介紹，本次冬奧會賽區共有11條索道，4條是主線，承擔所有運動員、裁判員、醫務人員、工作人員和觀眾的運輸任務。其中，黃山旅遊索道運營管理團隊全權負責的C索是海拔最高、落差最大、使用頻率最高、運營壓力最大的一條索道。

去年10月，經中國索道協會和國家索檢中心推薦，黃山旅遊發展股份有限公司從全國多家索道中比選優優脫穎而出，被北京冬奧委會組委會認可同意，與北京八達嶺旅遊總公司簽訂冬奧委會索道服務戰略合作協議，成為2022年北京冬奧委會索道服務戰略聯盟單位。

長江中游城市群雙碳峰會落幕

【香港商報訊】10月21至23日，2021長江中游城市群碳达峰碳中和峰會（簡稱雙碳峰會）在長沙舉辦。雙碳峰會圍繞雙碳（Carbon）+城市群（Cities）+合作（Cooperation）的3C理念構建核心議題，匯聚長江中游城市群及各方力量，以線上線下相結合的方式，共同探討雙碳目標下經濟高質量發展的戰略、路徑、政策與行動。

峰會期間成立了長江經濟帶創新與綠色發展智庫，為推動長江經濟帶創新發展和綠色轉型提供智力支撐；發布了長江經濟帶綠色科技創新調研報告，提升對長江經濟帶綠色科技創新領域的認識；發布了長江中游城市群碳达峰碳中和綠色宣言，將從產業低碳協同推進、能源結構協同轉型、技術創新協同共享、交易市場協同運行、低碳生活協同創造五方面共同努力，為雙碳目標貢獻區域力量；啟動了《「十四五」到2035中國新能源產業發展願景報告》，為地方政府發展綠色低碳經濟和新能源企業發展提供參考依據；發布了2021中國新能源產業發展成果案例，為新能源產業的發展和創新提供有益借鑒。

文新征 何雯

波司登榮膺中國十佳企業設計中心

【香港商報訊】記者杜林、宋瑛報道：近日，由工信部和山東省人民政府共同主辦的2021年世界工業設計大會（WIDC）在山東煙台開幕。波司登國家級工業設計中心從眾多參評企業中脫穎而出，與華為、阿里雲、美的、徐工、中國商用飛機等行業領軍企業共同被中國工業設計協會授予全國「十佳企業設計中心」，成為紡織服裝業唯一獲此殊榮的企業。

據介紹，45年來，波司登在羽絨、面料、工藝、版型等方面不斷創新，羽絨服品質和保暖性廣受國內外好評。波司登工業設計中心洞察時代消費需求，發力產業「微笑曲線」的前端，在設計、原材料、技術、工藝、性能等方面整合創新。通過工業設計賦能產品系列化、時尚化、品牌化，不斷提升產品品質、科技含量和時尚度，努力在自己擅長的領域，盯住一個品類，做到全球領先。歐睿國際發布的市場地位聲明顯示，2020年波司登羽絨服規模全球第一，銷售額、銷售量同時位列第一。

30年披荊斬棘 哈經開區聚力創新發展

【香港商報訊】記者張曉磊報道：三十年春風化雨，三十載華春秋實。10月25日，哈爾濱經濟技術開發區舉辦成立30周年座談會。黑龍江省委常委、哈爾濱市委書記王兆力，省商務廳廳長康漢卿，哈爾濱市委常委、哈經開區黨委書記、平房區委書記劉興閣，市政府副市長張志成出席座談會。

與會嘉賓參觀了「哈經開區成立30周年圖片展」，觀看了《百年建黨中國夢 三十而立再啟航》宣傳片，回顧了哈經開區風雲磨礪三十載的奮鬥歷程。

1991年6月，迎着改革開放的春風，黑龍江省委、省政府批准開建哈爾濱經濟技術開發區，哈爾濱市

委、市政府作出重要決策，舉全市之力支持哈經開區起步發展。

三十年披荊斬棘，而立時風華正茂。哈經開區以思想破冰引領改革突圍，以60平方公里的輻射帶動面積，創造了2億元的營業收入、千億元的工業總產值，在高質量發展的生動實踐中書寫了「經開經典、平房不平」的精彩華章。地區生產總值從「八五」末期的14億元增長到「十三五」末期的841億元，增長了60倍；工業總產值從「八五」末期的42億元增長到「十三五」末期的1276億元，增長了30倍。形成了哈飛、東安、東輕等央企，百威英博、益海嘉里等外企，鑫華航空、海航創通等民企協同發展的「三維

格局」，工業門類覆蓋全省85%以上，國內主板上市企業佔全省半壁江山，外資吸引和利用位列全國開發區前列。2020年，在218家國家級經開區綜合發展水平考核中，哈經開區排在第23位，處於全國第一梯隊。

劉興閣說，「作為哈爾濱新區的產業支撐區，哈經開區將打好「三區」牌，釋放政策疊加優勢，加快實現產業基礎高級化、產業鏈現代化，力爭在「十四五」時期，打造全市首個千億級產業，人均可支配收入增長與GDP同步，奮力在工業強省、工業強市發展戰略中扛重擔、當先鋒，續寫哈經開區創新發展新篇章。」

證券代碼：000017、200017 公告編號：2021-039
證券簡稱：深中華A、深中華B

深圳中華自行車（集團）股份有限公司
關於非公開發行A股股票相關方承諾事項的公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容真實、準確和完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏。

深圳中華自行車（集團）股份有限公司（以下簡稱「公司」、「深中華」）擬向萬勝實業控股（深圳）有限公司（以下簡稱「萬勝實業」）通過非公開發行的方式發行137,836,986股A股股票，募集資金總額不超過29,360萬元，扣除發行費用後全部用於補充流動資金。本次發行將導致公司控制權發生變化。公司本次非公開發行A股股票事項尚需經中國證監會核准。

公司和本次非公開發行A股股票認購對象萬勝實業及王勝洪先生就關於不啓動重大資產重組、收購資產和延長股票鎖定期等事項作出如下承諾：

一、深圳中華自行車（集團）股份有限公司承諾：
「為維護上市公司利益及中小投資者利益，深中華特此作出以下承諾：
1、本次發行完畢後12個月內不存在啓動重大資產重組、收購資產等影響本公司股價的重大事項的計劃，也不存在通過先以現金認購然後收購資產從而分步實現重組上市的計劃。」

二、萬勝實業控股（深圳）有限公司承諾：
「為維護上市公司利益及中小投資者利益，萬勝實業特此作出以下承諾：
1、自本次發行完畢之日起36個月內，萬勝實業不轉讓所認購的本次發行股份。
2、本次發行完畢後12個月內萬勝實業沒有對上市公司啓動重大資產重組、收購資產等影響上市公司股價的重大事項的計劃，也不存在通過先以現金認購然後收購資產從而分步實現重組上市的計劃。」

三、王勝洪先生承諾：
「為維護上市公司利益及中小投資者利益，本人作為萬勝實業實際控制人特此作出以下承諾：

1、自本次發行完畢之日起36個月內，本人保證萬勝實業不轉讓所認購的本次發行股份。
2、本次發行完畢後12個月內萬勝實業沒有對上市公司啓動重大資產重組、收購資產等影響上市公司股價的重大事項的計劃，也不存在通過先以現金認購然後收購資產從而分步實現重組上市的計劃。」
特此公告。

深圳中華自行車（集團）股份有限公司
董 事 會
2021年10月26日
公告編號：2021-040

證券代碼：000017、200017
證券簡稱：深中華A、深中華B

深圳中華自行車（集團）股份有限公司
關於非公開發行股票申請獲中國證監會發行審核委員會審核通過的公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏。

2021年10月25日，中國證券監督管理委員會（以下簡稱「中國證監會」）發行審核委員會對深圳中華自行車（集團）股份有限公司（以下簡稱「公司」）非公開發行A股股票的申請進行了審核。根據會議審核結果，公司本次非公開發行A股股票申請獲得審核通過。

目前，公司尚未收到中國證監會的書面核准文件，公司將在收到中國證監會予以核准的正式文件後另行公告，敬請廣大投資者注意投資風險。
特此公告。

深圳中華自行車（集團）股份有限公司
董 事 會
2021年10月26日

額濟納旗全旗實行居家抗疫

【香港商報訊】據來自內蒙古自治區阿拉善盟25日召開的新冠肺炎疫情新聞發布會消息，截至25日，阿拉善盟額濟納旗確認新冠肺炎本土確診病例43例。自2021年10月25日零時起，額濟納旗全旗居民和遊客實行居家抗疫措施。

此輪疫情的發生，讓總人口約3.5萬的額濟納旗滯留了近萬名遊客。不過，目前額濟納旗的生活必需品、防護物資、消殺物資和應急物資儲備較為充足。

另外，在25日召開的甘肅省新冠肺炎疫情防第七場新聞發布會上，甘肅省文旅廳新聞發言人萬學科介紹，截至24日，在甘滯留的外省旅遊團隊共28個，遊客425人。滯留的甘肅省旅遊團隊2個、60人。目前已有98名符合返程條件的滯留旅遊團隊遊客有序返回家鄉。

據國家衛健委25日發布疫情通報顯示，31個省（自治區、直轄市）和新疆生產建設兵團24日報告新增確診病例39例，其中本土35例（內蒙古19例，其中阿拉善盟18例、錫林郭勒盟1例；貴州4例，均在遵義市；甘肅4例，其中蘭州市3例、嘉峪關市1例；北京2例，其中豐台區1例、海澱區1例；河北2例，均在邢台市；湖南2例，均在長沙市；陝西2例，均在西安市），含5例由無症狀感染者轉為確診病例。